

## Следственным отделом по г. Долинск проводится проверка по факту смерти мужчины



Следственным отделом по городу Долинск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области (руководитель отдела Савичев А.В.) проводится проверка по факту обнаружения в одной из квартир д. 16 по ул. Хабаровская в г. Долинск тела 62-летнего местного жителя.

В ходе осмотра места происшествия причину смерти мужчины установить не представилось возможным, в связи с чем, тело направлено для судебно-медицинского исследования.

В ходе проведения проверки будут установлены все обстоятельства произошедшего.

07 Октября 2020

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1505926>